

正誤表

雑誌名	富山市科学文化センター研究報告
号	1
発行年	1979
URL	http://repo.tsm.toyama.toyama.jp/?action=repository_uri&item_id=9

正 誤 表

ページ	行	誤	正
表紙	16	STENGER	Stejneger
8	Fig. 2	白ぬきの上部の広い部分	white yellow clay layer
11	14	Spaium	Sapium
15	英文 3	porphyritic	Porphyritic
15	英文 下から3	”	,
19	下から9	Few. over- winterd	Few over- winterd
25	下から6	which had the ma	which had the ma-
28	4	who discribed	who described
45	24	ヒメトラノオ	ヒメイワトラノオ
裏表紙	16	s New laopod	a New Isopod